

A Győr-Moson-Sopron megyei Civil Információs Centrum 2019. február 1-én, a Civilek Napján egész napos programokkal várta a civil szervezeteket és a lakosságot. Hosszabbított ügyfélfogadási és tanácsadási szolgáltatással fogadtuk az érdeklődőket bármilyen civil témával kapcsolatban, irodánkban és rendezvényeink helyszínén.

A nyílt nap keretében szervezett rendezvényeket tartottunk, melyeknek középpontjában egy nagyon fontos civil téma, az önkéntesség állt. Délelőtt a győri Kazinczy Ferenc Gimnázium 10.E osztályának részvételével egy rendhagyó osztályfőnöki óra keretében úgynevezett „Civil órát” tartottunk, ahol Székely Rita, a Pannontáj-Sokoró Közhasznú Egyesület képviselője tartott ismeretterjesztő előadást a diákok részére a civil szervezetek fontosságát, hasznosságát illetően. Bemutatta a civil szervezetek alapításának legfontosabb lépéseit, a működés alapvető formáit és feladatait. A résztvevő diákok és osztályfőnökök visszajelzései alapján nagyon hasznosnak bizonyult az előadás, mely kiemelte az önkéntesség fontosságát, melynek első lépése a középiskolások számára kötelező közösségi szolgálat, ahol betekintést nyerhetnek a fiatalok a civil világba. Ennek köszönhetően talán a jövőben még inkább jelszavá válhat a fiatalok körében: „Önkénteskedni menő!”

A nap folyamán arra törekedtünk, hogy a fiatalokhoz és az egész lakossághoz közelebb hozzuk a civiliséget. Éppen ezért az utca emberét is megszólítottuk, tájékoztató anyagot és ajándékot átadva nekik, tájékoztatva őket a Civilek Napjáról és a civil szervezetek fontosságáról. Invitáltuk őket, hogy jöjjenek el önkéntességgel foglalkozó rendezvényünkre, tudjanak meg többet róla, próbálják ki, hogy önkéntes alapon jót tenni jó!

Délutáni rendezvényünk szintén az önkéntesség körül forgott. Győri civil szervezetek képviseltették magukat, mutatták be szervezetüket, a náluk végezhető önkéntes munkát. Mindezt alátámasztva néhány önkéntes is jelen volt, akik arról beszéltek, hogy miért jó önkénteskedni. Résztvevő szervezetek: Lurkó Alapítvány, Pannontáj-Sokoró Közhasznú Egyesület, Győriek Egészségéért Közhasznú Egyesület, Csillagfény Alapítvány, Magyar Vöröskereszt Gyönyűi Alapszervezete, Kertészek és Kertbarátok Győr Városi Egyesülete, Gézengúz Alapítvány. A megjelent szervezetek mind folyamatosan önkéntesekkel dolgoznak, nagyon fontos nekik az utánpótlás. Nagyon örültek rendezvényünknek, ahol egymás között meg tudták beszélni a tapasztalataikat, jó ötleteket tudtak adni és kapni. Nagyon sokféle tevékenységet mutattak be, amit önkéntesen lehet végezni, legyen az a kórház gyermekosztályán végzett munkától az önkéntes nagy klubig. Minden korosztály és minden terület számára fontos az önkéntesség, és ez volt ennek a rendezvénynek és az egész napnak a legfőbb üzenete.

Civilek nélkül nem lenne ilyen színes a társadalom!